

Спортивный праздник для университетской семьи

В субботу, 1 апреля 2017 г. в спортзале учебного корпуса № 5 Воронежского государственного университета состоялись ежегодные спортивные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья», которые профсоюзный комитет сотрудников вуза проводит в один из последних дней весенних каникул.



ГУСЕВА ОЛЬГА ИВАНОВНА, старший преподаватель кафедры физического воспитания и спорта

Эти соревнования – одна из самых давних и успешно функционирующих университетских традиций, когда работники университета с детьми в период весеннего авитаминоза и погодных неурядиц приходят подвигаться, поболеть друг за друга, поучаствовать в веселых и увлекательных стартах. В зале на протяжении всего времени проведения соревнований царил дух взаимной помощи, соучастия и командной поддержки. В спартакиаде участвовало более семидесяти сотрудников и членов их семей, среди которых было почти сорок детей – от садовского (и даже ясельного) возраста вплоть до выпускников этого года.



Особо следует отметить организацию мероприятия. Преподаватель кафедры физкультуры и спорта Ольга Гусева стала стержнем этого спортивного праздника. Она совместно с преподавателем этой же кафедры Натальей Хорошиловой так четко и образно объясняла, а иногда и показывала личным примером, условия различных конкурсов, что было невозможно сделать что-то не так, как надо. Энтузиазм ведущих передавался участникам, что создавало неповторимую атмосферу истинно университетского семейного спортивного праздника.

Профком тоже был как всегда на высоте – ни один участник соревнований не оказался обделенным вниманием. Все соревнующиеся получили соответствующие возрасту призы и подарки, и каждый унес с собой домой хорошее настроение, созданное организаторами и участниками этого замечательного праздника и весь день царившее в зале.

[Пресс-служба ВГУ](#)











Пресс-служба ВГУ

04.04.2017